
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

ESZKÖZBESZERZÉS A PROFIL CENTER KFT. TELEPHELYÉN  
 

 

KÖZEL 30 MILLIÓ FORINT ÉRTÉKŰ ESZKÖZBESZERZÉST VALÓSÍTOTT MEG A PROFIL CENTER KFT.  

SZIGETBECSEI TELEPHELYÉN, MELYHEZ A VEKOP-1.2.6-20-2020-01430 SZÁMÚ PÁLYÁZAT 

KERETEIN BELÜL 61,8 %-OS TÁMOGATÁSI INTENZITÁS MELLETT 18,5 MILLIÓ FORINT 

TÁMOGATÁST KAPOTT. 

 

 

A támogatást igénylő Profil Center Kft. 2007.01.12.-én alakult. Elsősorban hőszigetelő anyagok, 

gipszkarton rendszerek és kiegészítők, szárazépítészeti anyagok (tégla, cserép, ytong) kis és 

nagykereskedelmével foglalkozik.  Szaniteráruk, fürdőszoba felszerelések, csempék járólapok és 

kiegészítők is kaphatóak a kiskereskedelmi üzleteikben.  Nagykereskedelmi partnereink részére 

országszerte szállít. Alkalmazottai évek óta a cég munkavállalói és a járvány alatt is sikerült mindenkit 

megtartani, hogy ez továbbra is így maradjon, a termékpaletta bővítésére van szükség.   

 

 

Jelen beruházás a fent említett, a projekt hatására létrejött tevékenységi körhöz szükséges technológiai 

fejlesztést foglalja magában. A projekt által beszerzett rakodógép segítségével a cég már sódert, kavicsot, 

homokot is képes árusítani. A vállalkozás eddigi tapasztalatai, illetve az építőipar utóbbi években történő 

folyamatos, intenzív növekedésének köszönhetően jelentős piaci igény mutatkozik az építőanyagok 

árusítására. Jelen beruházás keretében a cég a szolgáltatásai színvonalának növeléséhez, illetve a 

munkavégzés hatékonyságának javításához egy darab új Caterpillar 906M típusú gumikerekes, kompakt 

homlokrakodógépet vásárolt. A technológiai felkészültség korszerűbbé vált a projekt megvalósulásával, így a 

bővített géppark segítségével jelentős mértékben javult a versenyképessége, tekintettel arra, hogy a 

beruházásban szereplő gép beszerzésével a speciális építőanyagok magasabb színvonalon, kevesebb 

munkaidő ráfordítással rakodhatók, ezáltal a termékpaletta bővült. A cél a vállalkozás növekedési és 

foglalkoztatási potenciáljának javítása, gazdasági teljesítményének és jövedelmezőségének erősítése volt. Az 

eszközbeszerzések hatására a munkafolyamatok hatékonysága és minősége egyaránt jelentős mértékben 

javult. A beszerzett munkagép jelentősen egyszerűsíti, gyorsítja a munkavégzést, ezen keresztül a 

munkaszervezést, így hozzájárulva a vállalkozás termelékenységének jelentős növekedéséhez és 

technológiai megújulásához. A géppark növelésével illetve diverzitásának szélesítésével az elvégezhető 

munkák jellege is bővült, ezáltal a vállalkozás vezető szerepe is erősödik a térségben. 

 

A projekt fizikai befejezésének időpontja: 2021.07.06. 


